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ΘΕΜΑ: Γιορτή για την Παγκόσµια Ηµέρα Χελώνας 2016 στον ΑΡΧΕΛΩΝ 

 

 
Οι περισσότεροι άνθρωποι τέλος Μαΐου σκέπτονται την Άνοιξη που πέρασε και το καλοκαίρι που έρχεται. 

Για εµάς, τους χελωνάδες, αυτή η περίοδος σηµαίνει πολλά περισσότερα. Είναι η επιστροφή των θαλάσσιων 

χελωνών στην γενέτειρά τους και η αρχή της ετήσιας ωοτοκίας. Αναπόσπαστο κοµµάτι αυτής της χρονικής 

στιγµής είναι η γιορτή που διοργανώνεται κάθε χρόνο στο Κέντρο ∆ιάσωσης Θαλάσσιας Χελώνας του 

ΑΡΧΕΛΩΝ για την Παγκόσµια Ηµέρα Χελώνας. Κάνοντάς το θεσµό τα τελευταία χρόνια µεταφέρουµε τη 

γιορτή την τελευταία Κυριακή του Μαΐου. 

Η φετινή εκδήλωσε ξεπέρασε τις προσδοκίες που είχαµε κάθε άλλη χρονιά. Η απήχηση του κόσµου ήταν 

εντυπωσιακή. Η καλή τους διάθεση, τα συγκινητικά και ενθαρρυντικά τους σχόλια για το έργο του ΑΡΧΕΛΩΝ 

ήταν κινητήριος δύναµη να συνεχίσουµε την δύσκολη σεζόν. Ο σκοπός της εκδήλωσης ήταν να ενηµερωθεί 

όσο το δυνατόν µεγαλύτερος αριθµός ατόµων όλων των ηλικιών και µέσω των παιχνιδιών και των 

δραστηριοτήτων να ευαισθητοποιηθούν ακόµα περισσότερο για το θαλάσσιο οικοσύστηµα µιας και όλοι θα 

επισκεφθούν κάποια παραλία στο καλοκαίρι που έρχεται. 

Μέσα από έντεκα παιχνίδια και δραστηριότητες, προβολές και ξεναγήσεις περίπου 500 άτοµα µε εύρος ηλικίας 

από προσχολική έως την τρίτη ηλικία έµαθαν για την ιστορία του ΑΡΧΕΛΩΝ, το έργο των εθελοντών, τη 

βιολογία και τις απειλές της θαλάσσιας χελώνας διαπιστώνοντας όλοι µαζί πως µπορούµε να βοηθήσουµε ένα 

απειλούµενο είδος κάνοντας µικρά αλλά σηµαντικά πράγµατα στην καθηµερινότητά µας. 

Βέβαια, τίποτα από τα παραπάνω δε θα είχε υλοποιηθεί επιτυχώς αν δεν είχαµε την πολύτιµη βοήθεια 25 

εθελοντών. Τους ευχαριστούµε θερµά! 

Ευχαριστούµε πολύ όλες τις οικογένειες που µας επισκέφτηκαν και γίναµε µία µεγάλη παρέα! 

 

Θυµηθείτε! Την τελευταία Κυριακή του Μαΐου 2017 σας περιµένουµε για την γιορτή για την Παγκόσµια ηµέρα 

Χελώνας στο Κέντρο ∆ιάσωσης Θαλάσσιας Χελώνας του ΑΡΧΕΛΩΝ !!! ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!  

 

Πληροφορίες: Ανθούλα Τόγια - Υπεύθυνη Προγράµµατος Περιβαλλοντικής Αγωγής, τηλ: 210 8982600 

 
 

 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο διακριτικός τίτλος του Συλλόγου ΑΡΧΕΛΩΝ, γράφεται πάντοτε µε κεφαλαία γράµµατα 

 

 

 

 
Ο ΑΡΧΕΛΩΝ είναι Σωµατείο µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που ιδρύθηκε το 1983. Ασχολείται µε τη διαφύλαξη των 

φυσικών πόρων και την καθιέρωση πρακτικών για την αειφορική διαχείρισή τους, τη διατήρηση του θαλάσσιου 

φυσικού περιβάλλοντος και των παράκτιων οικοσυστηµάτων µε έµφαση στις Θαλάσσιες Χελώνες. 


